Контрольна робота з теми «Сила. Сили в природі»
Варіант 1

1. Великий залізничний поїзд іноді везуть два тепловози. Один з них діє на вагони із силою 100 кН, другий – із силою 150 кН. Яку силу повинен прикласти до вагонів один, потужний тепловоз, щоб забезпечити такий самий рух поїзда? Зробіть малюнок. (масштаб 1 см(100 кН)
2. Жорсткість пружини становить 25 Н/м. Пружину видовжили на 5 см. Визначити силу пружності яка виникла в пружині. 

3. Чому дорівнює вага 10 л нафти?

4. Визначити масу тіла, якщо сила тяжіння що діє на нього становить 230 Н?

Варіант 2
1. Чоловік діє на підлогу з силою 800 Н. В руках він тримає тіло вагою 100 Н. З якою силою чоловік тисне на підлогу. Зробіть малюнок. (Масштаб 0,5 см(100 Н)
2. На яку довжину видовжиться пружина жорсткістю 10кН/м, якщо сила пружності що виникнула в пружині становить 8 Н.

3. Яка сила тяжіння діє на мідний брусок розмірами 5х10х5 см?

4. Визначити масу тіла,  якщо воно має вагу 150 Н?

Варіант 3
1. На тіло в горизонтальному напрямку діють дві сили 10 Н і 4 Н направлені в різні сторони. Визначити рівнодійну цих сил. Зробіть малюнок. (Масштаб 0,5 см(1 Н)

2. Яка  жорсткість пружини, якщо під дією сили 140 Н пружина стиснулася на 2 см.
3. Чому дорівнює вага цеглини розмірами 25х12х6 см.

4. Визначити масу тіла, якщо сила тяжіння становить 150Н?

Варіант 4
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Використовуючи дані малюнка, знайдіть рівнодійні сили, які діють на візок.

2. На яку довжину стиснута пружина жорсткістю 5 Н/м, якщо сила пружності що виникнула в пружині становить 0,2 Н.

3. Яка вага 1 л олії?

4. Визначити масу одного кубика, якщо сила тяжіння яка діє на 10 кубиків становить 150Н?
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